

ERRATA EDITAL 005/2022 FMEBC – BOLSAS DE ESTUDO AVANTIS 2022/2

Publicado em 13 de junho de 2022

Onde se lê:

4.2. Interposição de recursos (Anexo IV) deverá ser realizados até as 17h00 do dia 13/06/2022, na sede da Fundação Municipal de Esportes de Balneário Camboriú, localizada a Rua 2438, nº 146 – Balneário Camboriú/SC.;

Leia-se:

4.2. Interposição de recursos (Anexo IV) deverá ser realizados até as 17h00 do dia 13/07/2022, na sede da Fundação Municipal de Esportes de Balneário Camboriú, localizada a Rua 2438, nº 146 – Balneário Camboriú/SC.;

Continuam inalterados os demais itens do edital e seus anexos.

Balneário Camboriú, 14 de junho de 2022.

Osmar de Miranda
Superintendente da Fundação Municipal de Esportes de Balneário Camboriú



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 6CFF-C31E-AC32-E3A6

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



OSMAR DE MIRANDA (CPF 097.XXX.XXX-05) em 14/06/2022 18:00:58 (GMT-03:00)

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://bc.1doc.com.br/verificacao/6CFF-C31E-AC32-E3A6>